



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Красноярском крае в рамках доследственной проверки частично погашены долги по заработной плате перед сотрудниками ООО «Таймыруголь» в сумме около 10 миллионов рублей

3 декабря 2017 года на личный прием к и.о.руководителя Главного следственного управления А.Ю. Расстригину обратилась инициативная группа из 5 работников ООО «Таймыруголь» о невыплате им заработной платы с мая 2017 года. Они представляли интересы около 40 сотрудников, которые также имели долги по заработной плате.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю начата доследственная проверка, которая показала, что ООО «Арктическая горная компания» под управлением УК «ВостокУголь» осваивает одно из крупнейших в мире месторождений высококачественных углей (антрацитов) в районе Таймырского угольного бассейна, с последующей транспортировкой сырья в страны Европы по Северному морскому пути. В 2017 году у компании истек срок действия лицензии, в связи с этим деятельность временно была приостановлена и у предприятия возникли проблемы с финансированием. Директору управляющей компании «ВостокУголь» вынесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

14 декабря 2017 года в ГСУ СК России по Красноярскому краю состоялось совещание в режиме круглого стола по вопросам невыплаты заработной платы и иным нарушениям охраны труда в ООО «Таймыруголь», на которое были приглашены представитель прокуратуры Красноярского края, начальник отдела по надзору труда Роспотребнадзора, заместитель руководителя Росприроднадзора, представитель Государственной инспекции труда в Красноярском крае, сотрудники следственного отдела по Центральному району г. Красноярск и аппарата ГСУ СК России по Красноярскому краю. На совещании обсуждены перспективы погашения задолженности перед работниками ООО «Таймыруголь», выработаны



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

меры совместных действий по указанному вопросу. В результате совместной работы в настоящее время частично погашена задолженность перед работниками предприятия ООО «Таймыруголь» на сумму около 10 миллионов рублей.

22 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/Esli-vam-ne-platyat-zarabotnuyu-platu-/item/1192677>